



## Asociace poskytovatelů sociálních služeb ČR, o. s.

Vančurova 2904, 390 01 Tábor • IČ: 60445831 • DIČ: CZ60445831

e-mail: apsscr@apsscr.cz • www.apsscr.cz

tel./fax: 381 213 332

### Tisková zpráva:

## Bylo spuštěno přihlašování na VI. výroční kongres poskytovatelů sociálních služeb České republiky

Tábor 26. 5. 2014

Asociace poskytovatelů sociálních služeb ČR spustila na adrese <http://www.apsscr.cz/cz/konference-a-kongresy-a-seminare/planovane-konference-a-kongresy> on-line přihlašování na VI. výroční kongres poskytovatelů sociálních služeb ČR, který se uskuteční ve dnech 9. a 10. října 2014 již tradičně v hotelu Palcát v jihočeském Táboře.

Výroční kongres je pravidelně největším setkáním manažerů a sociálních i zdravotnických pracovníků organizací poskytujících sociální služby, ale také třeba zaměstnanců veřejné správy, zástupců komerčních společností, odborníků, politiků atd. Každým rokem je pro cca 600 účastníků připraven zajímavý program, který první kongresový den tvoří přednášky a projevy známých osobností; letos vystoupení na kongresu přislíbila mj. ministryně práce a sociálních věcí Michaela Marksová, veřejná ochránkyně práv Anna Šabatová, předsedkyně Odborového svazu zdravotnictví a sociální péče Dagmar Žitníková, generální ředitel České pojišťovny Vladimír Bezděk a další. Druhý kongresový den pak je věnován volitelným odborným sekcím a workshopům.

Součástí výročního kongresu, letos konaného pod záštitou Ministerstva práce a sociálních věcí, bude na závěr prvního kongresového dne také tentokrát atraktivní galavečer, na kterém budou mj. slavnostně předány certifikáty systému Značka kvality v sociálních službách a ekologického projektu Zelený domov několika zařízení, která byla hodnocena v posledním roce.

*Zdeněk Kašpárek*

*PR specialista APSS ČR a šéfredaktor časopisu "Sociální služby"*

*sefredaktor@apsscr.cz, tel. 606 832 551*

***Asociace poskytovatelů sociálních služeb ČR je nezávislým sdružením přímých poskytovatelů sociálních služeb sledujícím jako základní cíl jejich rozvoj a zvyšování jejich úrovně.***

Asociace poskytovatelů sociálních služeb ČR je členem:

